Konie, 05.09.2019 r.

OSP 2/2019

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJIISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dzialajac w oparciu o art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych zwanej dalej ,,ustawa PZP” (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pozn.
zm.) udziela wyjasnien na pytania Wykonawcéw dotyczace specyfikacji istotnych warunkéw
zamOwienia w postepowaniu pn.: ,Zakup nowego Sredniego samochodu ratowniczo-

gasniczego dla jednostki OSP KONIE”

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z Zzqgdanq wysokosciq i mocowaniem na
drabine trzyprzestowq lub nasadkowq, jednak z wpisem na swiadectwie dopuszczenia wynoszqcq
3286 mm?

Odpowiedz nr 1:

Wykonawca ma dostarczy¢ samochod zgodny z wymaganiami Zamawiajacego dotyczacymi
wysokosci pojazdu.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez alarmu diwiekowego otwartych
podestow, zaluzji i wysunietego masztu? W kabinie bedzie zainstalowania skuteczna sygnalizacja
swietlna informujqca kierowce i dowddce.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie pojazdu bez alarmu dzwiekowego otwartych
podestow, zaluzji i wysunietego masztu. W takim przypadku w kabinie ma byc¢
zainstalowana sygnalizacja Swietlna informujaca kierowce i dowodce o otwarciu podestow,

zaluzji i wysunietego masztu.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajqcy dopusci podesty pod skrytkami sprzetowymi o gtebokosci 430 mm?

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy dopuszcza podesty o glebokosci 430 mm.



Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajqcy dopusci dostarczenie pojazdu wyposazonego w przepustnice przy dziatku
wodno-pianowym zamiast zaworu kulowego?

Odpowiedz nr 4:

Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi na pytania stajq sie integralna czescia SIWZ i obowiazuja
przy skladaniu ofert.
Jednocze$nie Zamawiajacy informuje o zmianie terminu sktadania i otwarcia ofert:

1. Nowy termin skladania ofert 12 wrzes$nia 2019 r., godzina 10:00,

2. Nowy termin otwarcia ofert 12 wrzesnia 2019 r., godzina 12:00.

- miejsca skladania i otwarcia ofert nie ulegaja zmianie.
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